

李文龙(前)在比赛中。新华社发



2022—2023 赛季短道速滑世界杯德累斯顿站在当地时间5日晚上决出6块金牌,刚刚度过22岁生日的青岛选手李文龙与队友林孝埙、刘冠逸、钟宇晨组成的中国队获得男子5000米接力金牌。此外,林孝埙、钟宇晨在男子500米比赛中为中国队包揽冠、亚军。青岛小嫚公俐在女子1500米和女子3000米接力比赛中均获得第四。

团队协作拿下冠军

李文龙、林孝埙、刘冠逸、钟宇晨组成的中国队在男子5000米接力决赛中面对日本队、匈牙利队和加拿大队。日本队和加拿大队在比赛后半段交替领滑,但中国队在还有9圈时超越日本队,并将领先优势保持到终点,以6分51秒106的成绩摘得金牌。日本队、匈牙利队分获二、三名,加拿大队员在比赛末段摔出赛道,名列第四。

赛后,李文龙开心地说“这个冠军是最好的生日礼物”,“去年2月4日北京冬奥会开幕,我在奥运赛场迎来了自己的21岁生日,7日晚上我在短道速滑男子1000米决赛中夺得亚军,为青岛乃至山东夺得冬奥历史上的首枚奖牌;今年2月4日我在短道速滑世界杯赛场度过了22岁生日,所以对5日的男子接力决赛非常期待,比赛中我和队友们配合默契,依靠团队的力量拿到了冠军。这也是我本赛季世界杯第二块金牌,下站比赛再接再厉。让我更开心的是,生日那天看到了粉丝为我制作的生日横幅,很感动你们能记得我的生日,也希望我能用自己的表现来匹配你们对我的支持。新的一年也祝自己能有更多的进步,做最好的自己,用积极的心态去憧憬远方。”

中国选手挑战极限

2022年11月7日,2022—2023赛季国际滑联短道速滑世界杯盐湖城站比赛赛场,身为北京冬奥会短道速滑男子1000米亚军的青岛小将李文龙发挥出色,带领中国队相继夺得混合团体接力金牌和男子5000米接力铜牌。中国队领队刘辰宇赛后赞扬了青岛小将李文龙的出色表现,“由于减员严重,大家当天比

到最后已经精疲力尽。李文龙不仅参加了个人项目的比赛,还比了男子接力和混合团体接力,最后一项比完时他都瘫倒在了赛场上,这种拼搏精神让人动容。”刘辰宇特别提到,这次混合团体接力的夺金成绩是2分37秒153,和北京冬奥会中国队在该项目上夺冠的成绩2分37秒348相仿。他对这个成绩充满期待,“这个成绩给了队员们极大的鼓励,说明他们也可以去挑战极限,今后再参加比赛会更加从容、自信,这对年轻运动员来说是最宝贵的收获。”

青岛小将剑指米兰

北京冬奥会实现历史突破的青岛体育人,已经把目光锁定在了四年之后的米兰。以锻炼新人为主要任务的新一届短道速滑集训队多次登上国际赛事领奖台,李文龙等一批年轻队员正在成长为中国短道速滑新的中坚力量。目前,李文龙携手青岛短道速滑队队友公俐、贾惠凌全力冲击2026年米兰冬奥会入场券。

2022年11月13日,2022—2023赛季国际滑联短道速滑四大洲锦标赛在美国盐湖城落幕。中国队克服伤病影响,收获男子5000米接力金牌、女子1000米和混合团体接力银牌以及女子500米铜牌。在中国队夺得1金2银1铜中,青岛小嫚公俐独得2银。在2022—2023赛季短道速滑世界杯德累斯顿站比赛中,公俐获得两个第四:在女子1500米比赛决赛中,韩国名将金吉莉滑出2分38秒406摘金,德国选手塞德尔和韩国队沈石溪分列二、三位,青岛选手公俐以2分39秒007的成绩获得第四名;女子3000米接力荷兰队获得冠军,加拿大队、韩国队紧随其后,公俐、王欣然、徐爱丽、臧一泽组成的中国队位列第四。 观海新闻/青岛早报 记者 刘世杰

电视剧《狂飙》的余热尚未散去,接下来还有哪些好剧可以追?近日,各大平台陆续官宣了2月份的接档好剧,古装历史剧、悬疑探案剧,以及温情都市剧、女性题材剧等,类型多样,满足不同观众的收视喜好。

马伯庸小说再度影视化

2月6日,张若昀、王阳、戚薇领衔主演,吴刚、高亚麟特别主演的古装历史系列剧《显微镜下的大明》官宣,将于2月9日起在爱奇艺上线。

该系列剧改编自马伯庸的同名小说,讲述了明朝发生的六个真实故事,这部剧的灵感来源于明代程任卿编纂的《丝绢全书》。《显微镜下的大明》是一部只有12集的网络短剧,集数少,剧集和节奏就会变得非常紧凑,也满足了网友愉悦的观影体验。

剧中,张若昀饰演的帅家默是一个不通人情世故的数学天才,王阳饰演的程仁清是位精通大明律法的讼师,戚薇饰演丰碧玉,是一位性格泼辣、精明又不失风韵的掌柜。

张译悬疑新剧再演警察

能够与《显微镜下的大明》“抗衡”的,要数由优酷开播的悬疑刑侦剧《他是谁》。该剧由丁黑监制,鲍成志执导,张译、陈雨锶领衔主演,丁勇岱、俞灏明特别出演。该剧“雨夜诡谲”预告和张译单人海报等的发布,在社交平台上已经凭借诡谲的悬疑氛围、大尺度案件吊足观众胃口。

《他是谁》的故事讲述卫国平从“88连环杀人案”到“医学院碎尸案”,横跨阻碍重重的八年,但从未放弃对凶手的追查、坚守责任使命的故事,难怪剧情梗概一出,网友就感叹:这又是一个坚守警察职责、令人尊敬的“安欣”。

这也是张译在《重生》《重生之门》之后再次出演悬疑探案剧,该剧会为观众带来怎样刺激的探案历程和有血有肉的人物形象,成为许多人的期待。同时,齐奎、赵阳继《警察荣誉》后再同框,丁勇岱、俞灏明、刘冠麟的加入,都引发大众关注。

此外,由王雷、刘畅、傅子恩联合执导,娟子编剧,李小冉、李乃文、周依然、周奇领衔主演的年代生活剧《我们的日子》也于2月6日起在CCTV-1黄金时间开播。

女性视角聚焦双线成长

如果说探案、悬疑类型剧集更偏向于男性收视群体的话,那么于湖南卫视与芒果TV双平台播出的都市情感剧《女士的品格》则以女性视角呈现家庭与事业的双线成长。剧集立足于“职场女性”话题,围绕姚薇(万茜饰)、安欣(刘敏涛饰)和刘小溪(邢菲饰)三位女性的职场和家庭故事展开。

观海新闻/青岛早报 记者 周洁

《他是谁》《显微镜下的大明》……二月份荧屏好戏不断

《他是谁》海报。 剧方供图



「冠军是最好的生日礼物」

青岛选手李文龙与队友勇夺短道速滑世界杯五千米接力金牌